亲朋好友们 我想告诉你 在这个特别的春天 我们为什么激动

年轻的朋友们 我想告诉你 第一代尖山人筚路蓝缕的历程

30年前 几千名怀揣理想的开山人 从五湖四海来到这旷野的荒山秃岭 伴随着东方春天的故事 投身了开天辟地的工程 我们吃的是土豆 白菜 炖粉条 我们住的是破砖烂瓦 土窑洞 为完成第一次大爆破的任务 我们好几天吃住在山顶 拉着平车往峒室里装填炸药 点燃了狐姑山巅的石破天惊 没想到遭遇金融危机面临下马 这时候新兴的矿山才刚刚建成 特别能吃苦 特别能战斗是我们的脾气 特别能奉献 特别能攻关是我们的精神 挺起腰杆 开展生产 生活自救 "三高三创四环"战略应运而生 处理施工缺陷 设备工艺遗留问题 开展五大技术攻关脚步不停 三年三大步 尖山在浴火中涅槃

迎春

微微细雨连天色 暖暖和风等花开 不知江山好景色 唯见新绿迎春来

疫情中的一缕参芳

刘明砺

今年春天的到来并不扭捏慌张 疫情四起竟让它消退了光芒 新冠恶魔暴戾无常 万户闭门紧锁焦虑的目光 足不出户 身不由己 心却鼓动翅膀掠过万水千山 翩然飞临用户的身旁 来到繁忙的钢材使用现场 带去问候 传递信心 送达太钢守望相助的力量 答疑解难 建言献计 急之所急 想之所想 电话 微信 视频 迅疾 耐心 诚恳 疫情狡黠威胁健康 可阻隔不了一心为了用户的 服务支持和热忱满腔 满意的服务 真挚的情谊 如拂过用户心境的一缕芬芳 于是 在这个不寻常的春天里 我听到了他们灿烂一笑里的舒朗

我想告诉你

一太钢尖山铁矿建矿30周年志庆

李保文

中国黑色冶金矿山的奇迹从此告罄 "精米白面"源源不断流向高炉 太钢从此告别无米之炊的困境

老一代尖山人 我想告诉你你们的初心 在我们的手里传承

当太钢不锈钢发展走上快车道 我们对采场进行千万吨级扩容 选矿系列扩建 运矿迎来"双管齐下" 八年苦战 井巷工程顺利投用 与时代同步 从成功中跨越 矿山可持续发展得以保证 进入高质量发展新时代 尖山人意气风发 与荣耀同行 低成本高效率 产品质量保持领先 确立四大"标准化体系"管理提升 实现了环保的全磁流程工艺 从根本保障绿水常绿青山常青 开发智能生产平台加快智慧矿山建设 着眼废水 废石 废气循环综合利用 改革开放的血脉从建矿赓续到现在 先行先试我们历来敢于争当排头兵 勇于创新的基因在我们骨子里扎根 先进技术先进工艺先进管理层出不穷 昔日 我们站在高山望远方 今天 我们举起天眼望星空 再创辉煌 从辉煌中领跑 国家级绿色矿山四次"十佳矿山"殊荣

职工家属们 我想告诉你 尖山铁矿从来就是一个大家庭 在城里 这里也就是一个居民小区 在山上 这里就是一座奇特的城 我的矿山我的家

我的矿山我的家 职工家属在这个大院中乐享天伦 每个尖山人都是矿山真正的主人 生活在这里我们心旷神怡其乐融融 我们会像陶渊明一样采菊东篱下 感受十万大山里独有的明月清风 我们会像李太白一样举杯邀明月 在自己家中摆一桌酒席款待亲朋 我们会像王摩诘一样弹琴复长啸 在诗情画意中享受节日的空灵 我们会像苏东坡一样咏大江东去 在拔河比赛中投入浑身的豪情 我们会像陆放翁似的化慷慨为笑谈 议论国家大事为各自的理解力争 我们也曾像李清照一样把酒黄昏后 回味花前月下的约会和瘦花的行踪 我爱看 体育馆乒乓球羽毛球比赛 我爱听 文化室里悠扬悦耳的歌声 这里有城里人难得一见的足球绿茵场 篮球场上经常看见荡气回肠的比拼 一个大家呵护着每一个小家 "共建共治共享"引领文化实践活动 天天都演绎着矿山小城的故事 还有一幅幅由"家文化"绘就的美景

尖山的同事们 我想告诉你 一起向未来 我们生机勃发 意志坚定

30年"与时俱进敢为人先" 30年"勇于拼搏、争先创优、团结奋进" 30年 努力创建"国内一流矿山"信心百倍 30年 全力打造"品质矿山新典范"充满激情 雄关漫道真如铁 而今迈步从头越 而立之年我们豪迈地开始新的长征 继续为全球领航的不锈旗舰保驾护航 继续为钢铁航母中国宝武增添光荣 扬帆远航 创造国之重器的丰功伟绩 星辰大海 迎接钢铁强国的伟大征程

抗疫漫画作品





邓肖光 作

关于规范厂区内东门路停车 秩序管理的公告

为规范厂区内东门路停车秩序管理,自4月25日起,除制造部职工车辆可于早7:30至19:30在东门路东侧停车外(因运行中心在建暂时停放),其余单位职工车辆东门路东侧停车不得超过半小时,西侧严禁停放任何车

为规范厂区内东门路停 辆。另,晚19:30至次日早享管理,自4月25日起,7:30,东门路两侧严禁停告部职工车辆可于早7:车。对违反上述规定者,一19:30在东门路东侧停律拍照并根据相关规定列入(因运行中心在建暂时门禁黑名单。

特此公告 保卫部 2022年4月21日

关于太钢厂区车辆出入厂门 秩序规范的公告

为确保职工及车辆进出厂门安全畅通,从即日起,请搭载他人车辆进出厂的人员,在厂门内(外)100米处靠边有序上下车,避免造成厂门拥堵或引发事故。自4月26日起,对

违反规定或拒不执行者, 一经查实,对车辆和驾乘 人员依据相关规定一律列 入门禁黑名单。谢谢大家 配合!

> 保卫部 2022年4月20日